



家中无自来水管,咋也交87块?

怀仁镇:自来水管费按照村里有耕地人数进行收取

近日,家住商河县怀仁镇生张村的村民赵女士给本报“有事您说”打来电话反映,自家大儿子常年在外打工,家中并没有安装自来水管,但近期村委会收取自来水管道费用时,让大儿子一家必须缴纳这部分费用。怀仁镇工作人员介绍,自来水管道是在2014年制定的实施方法,按照当年村里的耕地人数进行收取。

本报记者 刘慧 实习生 张文彬



赵女士一家8口人的自来水管道费用。

家中无自来水管,也得每人交87元

15日上午,记者前往商河县怀仁镇生张村找赵女士了解情况。据了解,赵女士有两个儿子,现都已成家,并常年在外地打工,目前他们老两口住在大儿子家中。“大儿子家中并没有安装自来水管,为啥还得每人交87元钱呢?”赵女士说。

当时安装自来水管道时,赵女士的大儿子正在外打工,

因嫌来来回回乘车麻烦,因此并没有安装自来水管。但小儿子家中安装了自来水管,因此平时他们老两口都是在小儿子家中用水。

“前段时间,村委会派人来家中收自来水管道的费用,每人87元。”赵女士说,小儿子家中共三口人,按照每人87元算的话,也就两三百块钱,“但是

村委会的人却说,这个费用是按照总人口来收费,必须全部缴纳。”

据赵女士介绍,此次收费不只有自来水管道的费用,其中还包括卫生、灌溉等,共2016元。对于其他的费用,他们并没有觉得不妥,只是这部分自来水管道的费用,他们交了觉得非常的冤。

自来水费用与小麦补贴挂钩,不交不给补贴

“我们老百姓都是靠种地过日子,本想等卖了玉米缴纳这部分费用。”赵女士说,但最近连阴了这么多天,玉米都没能卖出去,他们就想要不先不交这部分费用,“但是村委会的人不同意,说要不就不交,要不就全交。”

此外村委会的人还表示,

这部分自来水管道费用是与小麦补贴挂钩的,“也就是说现在不缴纳这部分费用,就不能领取过段时间的小麦补贴。”赵女士说,并且不全部缴纳还不给开单据。为此他们先交了1000元的费用,等把另外的1016元凑齐时再进行缴纳。据了解,目

前赵女士一家已经将这部分钱全部缴纳。

据悉,赵女士2014年、2015年期间曾被村委会雇用打扫村内卫生、栽树等,大约共有1500元的工资,至今还没有结清。赵女士曾想用这部分工资来抵自来水管道的费用,但村委会不同意。

生张村:为便于管理,才将管道费用与小麦补贴挂钩

据生张村村支书介绍,这部分自来水管道费用是按照每家每户的人口进行收取,跟每家有几处房子、有没有水龙头没有任何关系。至于村民反映的自来水管道费用与小麦补贴挂钩,他们确实是有这样的规定,之所以会有这样的规定,纯

粹是为了便于管理。

“现在大多数的年轻人都在外打工,都是老人、小孩子在家。”张支书说,他们给各家各户下达通知进行缴费,一般情况下是没有人愿意缴纳,都得他们工作人员挨家挨户进行收取,“但是一些补助的发放,村

民都比较积极。”

据张支书介绍,他是近期才接手生张村的村内事务,为了便于村内事务的管理,才将自来水管道费用与小麦补贴进行挂钩。至于赵女士为村内打扫卫生、栽树的工资,他们等这些事情告一段落后会一一进行结算。

怀仁镇政府:自来水管费按照村内有耕地人数进行收取

据怀仁镇政府工作人员回应,自来水管道是在2014年制定的实施方法,按照当年村内的有耕地人数进行缴纳,就算有的家庭中比如

有老人去世,但是耕地没有及时抽取,这部分费用也是需要缴纳的。

“自来水管工程是一个几年,甚至几十年的利民工程。”工作

人员说,现在可能家中的人都在外打工,暂时用不到自来水,“但不能保证几年、几十年以后,他们用不到自来水。”

女子“硬闯”车站,员工送其回家

车站人员提醒,精神状况不佳者需在家人陪伴下乘车

近日,市民刘女士给本报“有事您说”打来热线,反映有一名30多岁的女子硬闯汽车站,还抢夺司机钱包,影响了交通运输秩序。对此,商河县汽车站的工作人员表示,经他们多方打听后得知,该女子名为王丹(化名),是商河县许商街道贾家村人,该女子精神状况不佳。目前,车站人员已经将女子送回家中。

本报记者 李云云 通讯员 满倩

三十多岁女子“闯”车站,无票没法乘车后抢钱包

据车站工作人员王敏讲述,事发当天早上,她上班没多久就接到检票员的求助电话。王敏说:“售票员对我说王姐你快来看吧,咱车站闯进了一名女乘客,精神状况好像有问题。”王敏随后在车站内看到,一名30多岁的女子情绪激动,在拉扯售票员的同时,还不停地喊着,“去德州的咋还不走啊?”

王敏询问车站工作人员后得知,这名30多岁的女子是从车站西门(除了车站工作人员和车辆外,乘客不得从车站西门进入)闯进的。她看到发往德州的客车后,就直接奔上了客车。司机提醒她要下车买票,她开始抢夺司机旁边的钱包,客车司机和检票员将其带离客车后,她就开始吵闹。

王敏说:“起初我以为乘客是着急去德州,又不到发车点,怕她情绪失控就带她去值班室安抚一下,没想到后来越看越觉得不对劲。”王敏劝说她来到值

班室后,询问她的姓名与住址,该女子均表示不知道,这让王敏觉得该女子“精神可能有问题”。

吃穿都想着儿子,只记得前夫妈妈的电话

王敏将其带入车站值班室后,发现该女子穿着秋装,冻得嘴都发青了,身体也一直在发抖。王敏将该女子交给值班站长苏站长照料,然后外出给该女子买了毛衣和方便面。王敏把毛衣给该女子时,该女子一直絮絮叨叨地说:“我不穿,给孩子穿,她冷。”王敏说:“我给她方便面的时候,她一直吵着说给孩子吃,说孩子饿。都是做母亲的人,我觉得她挺可怜的。”

王敏和苏站长看着该女子穿得虽然单薄,但是很整洁干净,觉得该女子不像是长期流浪的精神病患者,于是试图和她聊天。苏站长说:“我就问你你记不记得你家里的手机号啊?”令他们没想到的是,该女子熟练地说出一个手机号,称这手机号是她婆婆的。

王敏拨打该女子提供的手



车站人员送女子回家。

机号,接电话的是一位德州临邑的老人。王敏将情况告诉老人后,老人表示该女子叫王丹(化名),曾经和老人的儿子结过婚,生有一个儿子,但是早已离婚。王敏说:“老人说有时候王丹会和她的儿子通电话,王丹是商河县城附近的人,精神情况不是很好。”

打听到该女子家人,车站工作人员送其回家

王丹的“婆婆”还告诉了

王敏一个王丹家里的手机号,王敏拨通后发现该手机号处于停机状态。于是,苏站长和王敏只能求助于许商街道派出所。但由于同名者太多,派出所的工作人员查对起来非常慢。苏站长说:“正当我们都犯难的时候,王丹的婆婆打来电话告诉我们她好像是许商街道贾家村的人。”

随后,苏站长将线索告诉了许商街道派出所,一核对发现王丹确实为许商街道贾家村人。苏站长说:“确认王丹的信息后,我及时打听联系贾家村的村支书,

了解了一下王丹的情况。”村支书告诉苏站长,王丹是本村居民,离婚后一直和母亲在家,平时很少和外人交流,具体精神状况不是很清楚。

苏站长说:“看着王丹的精神状况,我不太放心,特意安排了两个男性工作人员和王敏一起送她回家。”当天上午10点左右,工作人员将王丹送回家中。

在此苏站长提醒大家,根据相关规定,像王丹这种精神状况不佳者,需要在家人的陪伴下乘车。